

Nyári egyetem Nógrádban



BERCEL, ORDASPUSZTA
2022. 08. 31. - 09. 03.

SZERVEZŐK:

Fülöp Csenge, Ostoróczy Nóra, Sámson Kinga

Jelentkezési határidő:
2023.07.09.



Bercel a távolban
Fotó: Ostoróczy Nóra

Milyen szerepet játszik a hely az építészetben? Hogyan jelenhet meg egy különleges és erős karakterű régió épített környezetében? Hogyan tudjuk a megtapasztalt téri helyzeteket és benyomásokat különböző műfajú alkotásokban rögzíteni?

Az **Őrségi** majd **bakonyi tábor** és a **Doktori műhely - Lenyomatok szabadon választható tárgy** folytatásaként újabb nyári egyetemet hirdetünk, idén a nyáron Nógrádban. A fenti programok közös vonása, hogy a séták/bejárások során szerzett élményeket alkotások formájában dolgoztuk tovább, mely a megismerés mélyebb rétegeihez segít minket.

A korábbi táborokban a következő alkotói műfajokban dolgoztunk kisebb csapatokban: rajz, kollázs, fotó, videó, lenyomatok; agyag lenyomatvétele és linómetszés.

A négynapos táborban tematikus túrák épületlátogatások és kirándulások során születő benyomásokat különböző műfajú alkotásokban rögzítjük. A nyári egyetemen való részvételt évfolyamtól függetlenül hirdetjük meg, a minél szélesebb körű közösségépítés és kommunikáció érdekében. A táborban való részvétellel előzetes jelentkezéshez kötött.

Az ideai helyszín sokak számára kevésbé ismert, természetileg egyedülálló, sok helyen érintetlen karaktere a hazai táj értékes színfoltja. Építészeti sokszínűsége az egyedülálló történelmi örökségeken túl (Hollókő, Szécsény, Benczúrfalva) a közelmúltban is jelentős tanúja (Salgótarján, Sámsonháza). A kortárs építészete számos kisebb léptékű, a vidéki élethez köthető objektumban jelenik meg (Bercel, Szirák).

Jelentkezni pár mondatos szöveggel és egy ahhoz kapcsolódó fotóval tudsz, melyben írd le röviden, hogy mi motivál a táborban való részvételre. Írhatsz arról, hogy neked mit jelent a vidék, hogyan fogod meg egy hely karakterét vagy hogy milyen alkotói műfaj érdekel és miért, mit próbálnál ki szívesen, illetve, ha van esetleg olyan, amivel szoktál dolgozni, azt is bemutathatod.

Ezt Sámson Kingának küldve, samson.kinga@gmail.com címre várjuk. Az emailbe írd bele telefonszámod és az utolsó tervezési tárgyad nevét. Jelentkezésekre 07. 16-ig emailen visszajelzünk.

Jelentkezési határidő: 2023. 07. 09.

Az esemény a **Közösségi Építészetért Alapítvány** támogatásával valósul meg. Ezen felül minden résztvevőtől 14000 Ft hozzájárulást kérünk. Így a szállás, az étkezés, valamint az alkotással kapcsolatos anyagok biztosítottak. Az oda- és a hazautazás önköltséges módon és saját szervezésben történik.

A kirándulással kapcsolatos kérdéseiddel keress minket bizalommal a fenti email címen!

Szeretettel várunk mindenkit!

Budapest, 2023. június 21.

Fülöp Csenge, Ostoróczy Nóra, Sámson Kinga
doktoranduszok, a tábor főszervezői